

СТАЛИНГРАД –

РОДИНА

ПОБЕДЫ!



Специальный
выпуск

Классные вести



Девиз—СТРЕМИСЬ БЫТЬ ПЕРВЫМ!



Официальное печатное издание МКОУ «Светлоярская СШ №1»

В эти дни 80 лет назад:

Сталинград – это город, у стен которого в годы Великой Отечественной войны решалась судьба человечества. Сталинградская битва – одна из крупнейших битв второй мировой войны. Она продолжалась 200 дней.

23 августа 1942 года – самая скорбная дата в истории Сталинграда.

Немцы 13 сентября начали штурм Сталинграда. Завязались уличные бои. К исходу дня немецкие части овладели вокзалом и господствующей высотой – Мамаевым курганом.

День 14 октября стал самым страшным для защитников Сталинграда. Всё утро город непрерывно бомбили. Горело всё: и земля, и вода, и люди.



17 июля 1942 года фашистские войска вторглись в пределы Сталинградской области.

23 августа 1942 года немецкие самолеты подвергли варварской бомбардировке Сталинград. За один день противник совершил более 2000 вылетов.

Несмотря на противодействие советской авиации и зенитной артиллерии, сумевших сбить 120 фашистских самолетов, город был превращен в руины, погибло свыше 40 тысяч мирных жителей.

Горели не только здания, горели земля и Волга, поскольку были разрушены резервуары с нефтью.

На улицах от пожаров стояла такая жара, что возгоралась одежда на людях, бежавших в укрытия.



В этот день хочется поблагодарить ветеранов, вдов, детей Сталинграда и тружеников тыла за Победу в судьбоносном сражении на Волге. Вы наши герои на века. Крепкого Вам здоровья и мирного неба над головой. Сегодняшним ребятам хочу пожелать стать частью молодого поколения с активной жизненной позицией, проявлять высокую заинтересованность, как в собственном будущем, так и в будущем нашего государства.

Будьте достойной сменой наших прадедов!

С уважением, директор школы
Елена Михайловна Ляпунова